

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 22.09.2020

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela, dl Bundă Nicolae Mihai, Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian.**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar, dl primar Stancu Gheorghe.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2020;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Proiect pilot-Construire sală de educație fizică, comuna Boțești, sat Boțești, nr. 287, județul Argeș ”
4. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. În continuare dl președinte de ședință Nedelcu Marian trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local și dă cuvântul d-ului contabil pentru a prezenta referatul nr. 3029/18.09.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **27/ 2020**, proiect prin care se propune rectificarea bugetului local pe anul 2020.

Dra contabil arată că potrivit prevederilor HG 728/2020 urmare a adresei nr. 157326 din 17.09.2020 din partea AJFP Argeș s-a alocat din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale în sumă de 436000 lei pentru plata unor

cheltuieli curente și de capital. Repartizarea pe trimestre a influențelor sumelor defalcate din TVA pentru echilibrare este în trimestrul IV.

Pe cheltuieli sunt repartizați la învățământ 2300 lei -la reparații capitale pentru obiectivul de investiții sală sport, la asistență socială 64000 lei pentru indemnizații persoane cu handicap, la iluminatul public 9700 lei și la transport-drumuri și poduri 360000 lei pentru asfaltare în satul Moșteni-Greci. Dl Olteanu Ion Aurel întreabă de ce se numește reparații capitale iar dna contabilă răspunde că este la capitolul 65, alte active fixe –reparații capitale, așa se numește capitolul și sunt banii necesari pentru a se plăti cadastrul pentru sala de sport de la școală.

Totodată dl Olteanu Ion Aurel întreabă dacă la iluminat public ne ajung cei 9700 lei și dacă cei 360000 lei la capitolul 84- transporturi sunt pentru asfaltare pentru plata asfaltului pentru lucrarea făcută. Dl Iancu Vasile Cornel arată că nu este mulțumit de calitatea asfaltului și că nu este de acord să-i facă plata executantului. Dra contabilă răspunde că banii de la iluminatul public sunt suficienți iar cei 360000 lei pentru asfaltarea din satul Moșteni-Greci sunt bani care intră în contul primăriei cu destinația asfaltare, dar momentan nu s-a plătit constructorului deoarece nu a adus situație de lucrări vizată de către dirigintele de șantier, că dirigintele de șantier verifică lucrarea făcută și dacă ceva nu este în regulă nu semnează, caz în care, nu se va face plata. Dl viceprimar arată că s-a asfaltat un tronson din ce era prevăzut a se asfalta, că a fost în teren constructorul cu dirigintele de șantier, cu primarul ca să verifice grosimea asfaltului și a corespuns. Dl primar arată că nu s-a terminat lucrarea de asfaltare, că dânsul s-a zbatut să aducă acești bani ca să putem plăti pentru ce s-a lucrat și ce mai urmează, dar nu se va face plata dacă nu avem situațiile de lucrări.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 27 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 27/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. În continuare dl președinte de ședință Nedelcu Marian trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre cu privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Proiect pilot-Construire sală de educație fizică, comuna Boțești, sat Boțești, nr. 287, județul Argeș ” și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 3032/18.09.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **28/ 2020**, proiect prin care se propune aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Proiect pilot-Construire sală de educație fizică, comuna Boțești .Dna secretar general arată că este necesar să se aprobe obiectivul de investiții deoarece trebuie plătit cadastrul care a fost întocmit, în suma de 2300 lei.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 28 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 28/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Diverse.

Dl Olteanu Iulian arată că iluminatul public la Topoloveni este aprins doar o anumită perioadă, la noi este toată noaptea și nu se justifică și ar trebui să se

stabilească un program, dimineața de la 5 și seara până la o anumită oră deoarece se consumă și se plătește mult la lumină. Totodată întreabă dacă se constată o economie la lumină după ce s-au montat becurile economice iar dna contabilă spune că nu s-a făcut economie. Dl primar precizează că nu s-a făcut economie deoarece s-a dublat și numărul de becuri montate în comună, acestea fiind montate în fiecare stâlp.

Dl Huțan Dan spune că atunci când se realizează ceva în comună de genul asfalt este mulțumit chiar dacă sunt discuții pe această temă, important e că se realizează ceva și întreabă pe dl primar ce s-a făcut cu școala de la Moșteni Greci. Dl primar răspunde că a stopat lucrările la școală deoarece lumea consideră că face acest lucru pentru campanie electorală. Doamna secretar general înmânează legitimațiile de consilier celor care nu le-au ridicat. Dl Huțan Dan urează succes tuturor candidaților în alegeri.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Nedelcu Marian

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

